
Покретање кампање за промјену
закона  којим  се  регулишу
активности  невладиних
организација
Дана 8. јуна ове године јавности ће бити представљена радна
верзија новог нацрта  Закона о удружењима и фондацијама, како
би се о истој повела јавна дебата. Прво дистрибуисање ове
верзије ће првенствено бити усмјерено ка локалним невладиним
организацијама (НВО) у Босни и Херцеговини, у циљу прибављања
њихових  мишљења  о  закону  који  ће  битно  утицати  на  њихов
статус. Локалне НВО и остале заинтересоване стране се подстичу
да до 8. јула дају своје коментаре и мишљења на овај закон.

      8. јуни је такође и датум планиране акције локалних НВО-
а којом се жели подићи свијест о улози НВО-а и тзв. трећег
сектора. Јавне дискусије, радио емисије, округли столови и
уличне активности ће бити организоване у Сарајеву, Мостару,
Бањалуци, Бијељини, Зеници, Тузли и Бихаћу.

            Ова иницијатива представља кључну фазу у пројекту
ЛЕА/ЛИНК, који је наишао на подршку великог броја локалних
НВО-а,  правних  експерата  и  међународних  организација
укључујући и OHR. Започет 1997. године, овај пројекат има за
циљ да побољша окружење у којем дјелују невладине организације
у БиХ. Комбинацијом закона, образовања, заступања и умрежавања
развија се правна структура која НВО-има омогућава ефикасан
рад: правни тим састављен од правника из цијеле земље већ дуже
вријеме ради на овом закону; у међувремену, седам регионалних
НВО-а су на локалном нивоу одговорне за вођење акција везаних
за  образовање  како  би  се  омогућило  генерално  разумијевање
улоге НВО-а, као и њиховог доприноса друштву. Сада ће све оне
заједно  бити  ангажоване  на  дистрибуцији  овог  закона  и
прикупљању коментара. Оно што је од темељног значаја за процес
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консултација  јесте  да  он  даје  прилику  НВО-има  и  другим
заинтересованим  странама  да  прочитају,  расправљају  и  дају
своје коментаре на планирани закон. Овај процес ће трајати до
8. јула, када ће правни експерти при ЛЕА/ЛИНК инкорпорирати
одговарајуће коментаре и сугестије. Они ће затим представити
коначни текст закона о удружењима и фондацијама, који ће након
тога  уз  јавну  подршку  бити  званично  поднесен  релевантним
властима  у  оба  ентитета,  као  и  министарствима  правде
Федерације  и  Републике  Српске.

            Свјесна потребе доношења ваљаног и конзистентног
закона  у  оба  ентитета,  Канцеларија  високог  представника  у
потпуности подржава овај процес. Развој јаког и независног
грађанског сектора, који директно доприноси одржавању мира и
стварању  демократског  друштва  представља  важан  аспекaт
примјене Дејтонског споразума. 

            Потпунији извјештај ће бити дистрибуисан од стране
OHR/HRCC-а и биће доступан на Интернету (https://www.ohr.int).


